

Господа верующие!

Пришла пора серьёзных испытаний на прочность нашей веры и надежды на победный исход в борьбе с действующим авангардом дьявола.

Даже слепые видят надвигающуюся на все человечество беду. Шило в мешке не утаишь. Планы определенных кругов проглядываются во всевозможных событиях и просачивающейся информации.

Творится насилие над здравым смыслом, над законностью и общехристианскими ценностями. Кажется, нет такой силы, которая способна остановить это.

Но для Бога, создающего миры, не проблема навести порядок на планете. Воля Творца сейчас этим и занимается. Процесс отделения овец от козлиц вот-вот закончится. И вся тяжесть человеческих преступлений рухнет на непокорных Высшему закону.

Призывать далее не имеет смысла. Кто пришел к Богу, тот пришел, и пусть он смело смотрит в будущее. А остальным по справедливости - что сеете, господа, то и получите.

Текущий момент описан в Библии. И чипизация, и правление 666-зверя над людьми перед кончиной веков (Откровение. гл.13.16,17,18). А эти цитаты из Откровения Иоанна Богослова (гл.17.8,12,13,14.), говорят о победе Света.

«Зверь, которого ты видел, был, и нет его, и выйдет из бездны, и пойдет в погибель; и удивятся те из живущих на земле, имена которых не вписаны в книгу жизни от начала мира, видя, что зверь был, и нет его, и явится.

И десять рогов, которые ты видел, суть десять царей, которые еще не получили царства, но примут власть со зверем, как цари, на один час.

Они имеют одни мысли и передадут силу и власть свою зверю.

Они будут вести брань с Агнцем, и Агнец победит их; ибо Он есть Господь господствующих и Царь царей, и те, которые с Ним, суть званые и избранные и верные.»

Такое предупреждение через этого посредника дал Иисус Христос. Судя по логике событий, Агнец уже среди нас.

Не верьте в непобедимость тьмы, это вызывает страх, который лишает нас веры.

Наша вера, духовная стойкость, бесстрашие, и есть гарантия для нас на достойный, благополучный исход.

Ждать и терпеть осталось недолго!

Май 2020
Луценко Ю. Н.